



## СТОЛЫПИН ФОРУМ

Ректору НИУ ВШЭ

18 августа 2020 г. № № 313-ИЭР

Я.И. КУЗЬМИНОВУ

Уважаемый Ярослав Иванович!

3-4 сентября 2020 года в г. Москва на площадке МГИМО МИД России пройдет III «Столыпин-форум: Иммунная система мировой экономики», посвященный поиску различных моделей укрепления иммунитета мировой экономики и экономик государств в посткоронавирусном мире.

Организаторами форума выступают Уполномоченный при Президенте Российской Федерации по защите прав предпринимателей, Институт экономики роста им. П.А. Столыпина, МГИМО МИД России, при поддержке Департамента Предпринимательства и Инновационного Развития города Москвы, Государственной корпорации «Ростех» и ПАО «Сбербанк».

Форум организуется при поддержке МИД России.

Спикерами сессий форума выступят действующие министры европейских государств, должностные лица международных организаций в сфере экономики и торговли, члены Правительства Российской Федерации, послы государств Европы в Российской Федерации, представители крупнейших компаний. Предполагается широкое участие французского бизнеса по линии «Трианонского диалога».

Форум пройдет в формате open-air телестудий с совмещением оффлайн и онлайн формата, с соблюдением установленных санитарно-эпидемиологических ограничений.

Планируется, что за два дня работы форум посетят до 1 000 гостей телестудий, еще 3 000 гостей примут участие в дискуссиях Форума в формате онлайн. Ожидается, что зрителями прямых трансляций Форума станут около 100 000 человек. Среди гостей и участников форума: российские и иностранные предприниматели, члены и руководители бизнес объединений, представители российских и иностранных органов власти, посольств, представители экспертных, научных и образовательных организаций, российские и иностранные СМИ.

В форуме обеспечивается широкое участие иностранного бизнеса, в частности партнерство Форума подтвердили все крупнейшие ассоциации иностранного бизнеса в России – Российско-британская торговая палата, Франко-Российская торгово-промышленная палата, Российско-Германская Внешнеторговая палата, Российско-азиатский союз промышленников и предпринимателей, итальянские ассоциации Confindustria Russia и GIM-Unimpresa, Американо-Российская торговая палата, Японская ассоциация внешней торговли (JETRO).

Приглашаем студентов, аспирантов, преподавателей экономических факультетов НИУ ВШЭ для участия в форуме, как в онлайн, так и в офлайн формате.

Учитывая, что ряд санитарно-эпидемиологических ограничений сохраняются будем рады видеть от НИУ ВШЭ до 60 гостей телестудий. Регистрация на участие в качестве гостей телестудии осуществляется до 28 августа 2020 года и доступна по ссылке: <https://stolypinforum.ru/quota2020.php>. Для регистрации необходимо в строке ввести промокод: SF2020-5-2.

Также на сайте форума <https://stolypinforum.ru> доступна регистрация на онлайн формат.

По всем возникающим вопросам, можно обращаться по телефону: +7 (495) 967 07 89 и электронной почте: [org@stolypinforum.ru](mailto:org@stolypinforum.ru).

До встречи на Форуме!

Сопредседатель Организационного  
комитета, Председатель Наблюдательного  
Совета Института экономики роста  
им. П.А. Столыпина



Б.Ю.Титов